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Dengan serial film pendek #CeritaBirkenstock terbaru di Indonesia

Jakarta, 20 Oktober 2023 - BIRKENSTOCK, merek alas kaki yang diakui secara global, terus merangkai kisah inspirasi dan ketahanan dengan peluncuran film pendek terbarunya sebagai bagian dari seri #CeritaBirkenstock.

Seri #CeritaBirkenstock telah menjadi bukti komitmen merek terhadap penceritaan yang menyentuh pada tingkat pribadi. Setiap seri menawarkan sekilas kehidupan individu yang, seperti Birkenstock, mengutamakan kenyamanan, gaya abadi, dan komitmen teguh terhadap kesehatan kaki.

Narasi yang mengharukan ini, telah diluncurkan pada tanggal 20 Oktober, merangkum perjalanan luar biasa seorang wirausahawan muda, menekankan nilai-nilai inti merek dalam mengambil langkah pertama, menerapkan gaya abadi, dan membina persatuan keluarga.

Kami mengikuti jejak seorang gadis bernama Flo, yang memulai perjalanannya yang menggetarkan jiwa, menghidupkan kembali kehangatan ikatan keluarganya. Apa yang dimulai dengan tindakan berani dalam mengambil langkah pertama dalam hidupnya berkembang menjadi usaha bisnis, mengambil inspirasi dari resep keluarganya. Narasinya terungkap dengan indah untuk mengungkap bisnis keluarga yang berkembang yang tidak hanya menangkap esensi nilai-nilai BIRKENSTOCK namun juga menjadi mercusuar persatuan bagi keluarganya.

Film pendek ini tidak hanya menampilkan perjalanan emosional sang protagonis tetapi juga menampilkan siluet Birkenstock yang ikonik, termasuk Arizona tercinta, kategori outdoor tangguh yang diwakili oleh Atacama dan Profi Birki untuk dapur industri terus berdiri kokoh dan sejuk apa pun yang dimasak.
Komitmen BIRKENSTOCK terhadap penyampaian cerita tidak hanya terbatas pada alas kaki; ini tentang merayakan keberagaman perjalanan yang membentuk diri kita sendiri. Seri #CeritaBirkenstock bertujuan untuk terhubung dengan audiens secara lebih mendalam, melampaui batas-batas tradisional sebuah merek.

Saksikan perjalanan inspiratif Flo dan jelajahi web series #CeritaBirkenstock, silahkan kunjungi https://shorturl.at/vyHP2



TENTANG BIRKENSTOCK

BIRKENSTOCK adalah merek global yang merangkul semua konsumen tanpa memandang geografi, jenis kelamin, usia dan pendapatan dan berkomitmen pada tujuan yang jelas - menjaga kesehatan kaki. Berakar kuat pada studi biomekanik kaki manusia dan berpijak pada tradisi keluarga pembuatan sepatu yang dapat ditelusuri kembali ke tahun 1774, BIRKENSTOCK adalah “merek super” abadi dengan dunia merek yang melampaui kategori produk dan berkisar dari tingkat pemula hingga titik harga kemewahan sekaligus menjawab meningkatnya kebutuhan akan gaya hidup yang sadar dan aktif. Fungsi, kualitas, dan tradisi merupakan nilai inti dari merek gaya hidup yang menampilkan produk di segmen alas kaki, sistem tidur, dan kosmetik alami. BIRKENSTOCK adalah penemu alas kaki dan telah membentuk prinsip berjalan sesuai keinginan alam (“Naturgewolltes Gehen”).
Dengan sekitar 6.200 karyawan di seluruh dunia, kami percaya bahwa cara pembuatan sesuatu sama pentingnya dengan produk itu sendiri. Untuk memastikan standar kualitas ini, kami mengoperasikan basis manufaktur yang terintegrasi secara vertikal dan memproduksi semua alas kaki kami di Jerman. Selain itu, kami merakit lebih dari 95% produk kami di Jerman dan mengambil lebih dari 90% bahan dan komponen dari Eropa. Kami memproses masukan kami sesuai standar lingkungan dan sosial tertinggi di industri dengan mengoperasikan laboratorium ilmiah canggih untuk pengujian bahan. Berkantor pusat di Linz am Rhein, BIRKENSTOCK Group juga mengoperasikan kantor penjualannya sendiri di Amerika Serikat dan Kanada serta di Brasil, Jepang, Denmark, Polandia, Swiss, Swedia, Spanyol, Inggris, Prancis, Norwegia, Belanda, Dubai, Singapura dan India.
Birkenstock Group BV & Co.KG
Burg Ockenfels, Linz am Rhein, Jerman

Untuk informasi lebih lanjut, silakan kunjungi www.birkenstock-group.com
Anda dapat menemukan toko online kami di www.birkenstock.com
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