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KETIKA DUA IKON MEMBAUR: TORHILL BERTEMU FATHIA IZZATI,
ANGGOTA BARU CLARKS KOLEKTIF ASIA TENGGARA 2023

Jakarta, 12 Oktober 2023 – Musim Gugur-Dingin 2023 ini, Clarks menyatukan kebijaksanaan legenda abadi dan perspektif segar dari ikon masa depan. Clarks Indonesia dengan bangga memperkenalkan Fathia Izzati sebagai anggota baru Clarks Collective, bergabung dengan Glenn Yong dari Singapura, Daiyan Trisha dari Malaysia, Kerwin King dari Filipina, dan Tran Khanh Vy dari Vietnam. Bersama-sama, mereka memperjuangkan pentingnya kesehatan mental, fokus karir, dan perawatan diri sambil memupuk ekspresi dan keaslian diri.
Fathia Izzati, seorang penyanyi, penulis lagu, YouTuber, dan pembuat konten, merupakan seniman serba bisa yang telah menorehkan prestasi di berbagai bidang kreatif. Sebagai vokalis utama Reality Club, dia memainkan peran penting dalam membentuk suara unik band dan menumbuhkan basis penggemar setia. Di luar aktivitas bermusiknya, Fathia mengekspresikan kreativitas dan semangatnya melalui saluran YouTube dan pembuatan konten, berbagi bakat, wawasan, dan pengalaman pribadinya dengan autentik dan keterhubungan.
Sebagai bagian dari komitmen berkelanjutannya terhadap perubahan sosial yang positif, Clarks berkolaborasi dengan para pencetus dan inovator luar biasa yang mewujudkan keaslian dan cinta diri.
Dalam kampanye ini, pendalaman lebih dalam akan mengeksplorasi tujuan profesional dan pribadi, aspirasi, dan, yang paling penting, siapa mereka sebenarnya – kepribadian mereka dan apa yang ingin mereka lakukan untuk mendorong masyarakat melakukan For the World Ahead.
Orisinalitas dan inovasi melekat dalam DNA Clarks, menyadari bahwa langkah kecil menciptakan langkah besar. Untuk mengubah dunia masa depan, Clarks bergerak maju hari ini.

Clarks Torhill Bertemu Fathia Izzati
Fathia Izzati menghiasi siluet baru Clarks yang revolusioner – Torhill, profil vintage modern yang merangkum nilai-nilai progresif yang dianut oleh Clarks dan kolektifnya.
Terinspirasi oleh sepatu Big Gripper tahun 90an yang ikonik dan berani, koleksi SS23 Torhill memadukan gaya santai yang terinspirasi dari olahraga dengan kredensial fashion-forward, menawarkan alternatif sepatu musim panas yang apik dengan kenyamanan dan suasana santai yang sama.
Pernyataannya, sol bergaris tebal tetap relevan hingga saat ini seperti tiga dekade lalu, memberikan bantalan yang nyaman dan cengkeraman yang tahan lama di setiap langkah.
Profil Vintage Clarks dan kultus Originals membentuk bagian atas koleksi ini, menampilkan gaya moccasin yang terinspirasi Wallabee dalam warna Torhill Hi dan Torhill Bee. Desain terarah berpadu dengan gaya autentik, menciptakan pakaian kasual yang sedang tren, tidak seperti merek lainnya. Clarks Torhill kini tersedia di Indonesia.






Tentang Clarks
Clarks, yang berbasis di Somerset, Inggris, telah menjadi pionir dalam pembuatan sepatu inovatif sejak tahun 1825. Didirikan oleh saudara James dan Cyrus Clark, kombinasi antara penemuan dan keahlian merek ini tetap menjadi intinya. Arsip Clarks yang berisi lebih dari 22.000 pasang mencakup sepatu yang telah memicu revolusi dan menentukan generasi. Dari Clarks Desert Boot asli, dirancang oleh Nathan Clark dan diluncurkan pada tahun 1950, hingga Wallabee yang ikonik, setiap desain memiliki ciri khas Clarks.
Clarks adalah bisnis global yang mengoperasikan saluran ritel, grosir, waralaba, dan online di lebih dari 100 pasar.

About PT Map Aktif Adiperkasa Tbk (MAP)
PT Map Aktif Adiperkasa Tbk (MAP) adalah entitas 'perdagangan merek' yang mengelola dan memasarkan merek internasional di seluruh Indonesia. Sebagai anak perusahaan PT Mitra Adiperkasa Tbk (MAPI), MAPA mengoperasikan lebih dari 40 merek eksklusif di lebih dari 1.400 toko dan 11 situs online. Tiga lini bisnis utamanya adalah Olahraga, Hiburan, dan Anak-anak yang dijual melalui format toko mono-merek dan multi-merek yang dimiliki sepenuhnya termasuk PlanetSports.Asia, Sports Station, Golf House, dan Kidz Station. Pada tahun 2018, perusahaan mengakuisisi Astec, merek regional terkemuka di bidang bulutangkis, kebugaran, dan aktivitas rekreasi yang didirikan oleh Juara Olimpiade, Alan Budikusuma dan Susi Susanti. Untuk informasi lebih lanjut mengenai MAPA, silakan kunjungi www.mapactive.id
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